

ОТЗЫВ

На магистерскую диссертацию по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, магистерская программа Управление образованием и проектный менеджмент магистранта Ключан Елены Олеговны на тему: «Организация специализированного класса гидроэнергетиков в структуре образовательной организации»

Формирование потенциального резерва для дальнейшего пополнения кадрового состава ведущих отраслей экономики, как на локальном, так и на региональном уровнях, остается актуальным вопросом, требующим пристального внимания. Одним из вариантов решения этой задачи является создание специализированных классов на базе образовательных организаций.

В диссертационном исследовании рассмотрены теоретические основы профильного обучения, разработан образовательный проект внедрения и организации профильного обучения, критерии оценки его эффективности, предложены рекомендации по внедрению проекта в соответствии с базой реализации проекта.

Результаты диссертационного исследования нашли отражение в 3-х публикациях магистранта, что определяет достоверность выводов и рекомендаций, сформулированных автором в диссертации.

За период работы над диссертацией Е.О. Ключан показала научный интерес к исследованию, исполнительность, проявила умения обобщать полученные результаты, и достаточные навыки обоснования собственных суждений.

Считаю, что диссертационная работа Е.О. Ключан содержит элементы научной новизны и имеет практическую значимость, что делает ее соответствующей требованиям положения о магистерских диссертациях, в связи с чем, автор работы, по моему мнению, заслуживает оценку отлично и присвоения степени магистра.

Научный руководитель:

к.э.н., доцент кафедры экономики
и менеджмента ИППО КГПУ
им. В.П. Астафьева



Г.С. Гаврильченко